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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 24ª REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª LEGISLATURA. Realizada no dia 12 de agosto 
de 2019, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gilvane Everton Ferreira – Presidente, Mozart Antonio Pereira – Vice Presidente, 
Wanda Lopes da Silva – 1ª Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz da Silva, José 
Maria de Lima e Sandra Mara Klassen. Ausente a Vereadora Cidelma de Fátima Custódio, com 
falta justificada por atestado médico. E também ausente o Vereador Rodinei Nunes do Prado. O 
Presidente cumprimenta os presentes e convida o senhor Elias Garcia de Sousa, para fazer a 
leitura da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e 
sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. O Presidente coloca em discussão a dispensa 
da leitura da Ata, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O 
Presidente coloca em discussão a ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 05 de 
agosto de 2019, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O 
Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. O 
Presidente pede a Secretária para fazer a leitura da súmula do PROJETO DE LEI Nº 022/2019, 
EM 1ª VOTAÇÃO, que autoriza a participação, com reservas, do município de Campina da 
Lagoa, Estado do Paraná, no Consórcio Público Intermunicipal de Inovação e 
Desenvolvimento do Estado do Paraná – CINDEPAR, e dá outras providências. A Secretária faz 
a leitura. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável 
a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, 
sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita 
à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, 
favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede a Secretária para fazer a leitura 
da súmula do PROJETO DE LEI Nº 014/2019, EM 2ª VOTAÇÃO, que dispõe sobre a revogação 
de dispositivos da Lei Municipal nº 20/93 e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. 
Sem manifestação, o Presidente coloca o PROJETO EM VOTAÇÃO, sendo REJEITADO POR 06 
(seis) VOTOS CONTRÁRIOS dos Vereadores: Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz da Silva, 
José Maria de Lima, Mozart Antonio Pereira, Sandra Mara Klassen e Wanda Lopes da Silva; 
nenhum Voto Favorável e duas ausências dos Vereadores: Cidelma de Fátima Custódio e 
Rodinei Nunes do Prado. O Presidente pede a Secretária para fazer a leitura da súmula do 
PROJETO DE LEI Nº 019/2019, EM 2ª VOTAÇÃO, que procede a desafetação de bem imóvel e 
autoriza a alienação das áreas institucionais de propriedade do Município de Campina da 
Lagoa, Estado do Paraná. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO 
EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente pede a Secretária para fazer a leitura da súmula do PROJETO DE LEI Nº 021/2019, 
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EM 2ª VOTAÇÃO, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional 
suplementar no orçamento do município de Campina da Lagoa, para o exercício de 2019, a 
inclusão no Plano Plurianual 2018-2021 e na Lei de Diretrizes Orçamentárias 2019. A 
Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede a 
Secretária que faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 036/2019, EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria 
do Vereador Mozart Antonio Pereira, propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento 
do Professor José Benedito. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM 
DISCUSSÃO, as Vereadoras Wanda Lopes da Silva e Sandra Mara Klassen, se manifestam e 
pedem autorização para assinar a proposição, sendo concedida a autorização pelo autor da 
proposição, sem mais manifestação, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM VOTAÇÃO, sendo 
aprovada por unanimidade. O Presidente pede a Secretária que faça a leitura da PROPOSIÇÃO 
Nº 037/2019, EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria do Vereador Mozart Antonio Pereira, 
propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Orassi Fredi da Rocha. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pede a Secretária que faça 
a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 038/2019, EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria dos Vereadores 
Alceu Manoel Gobbi e José Maria de Lima, propondo ao Executivo Municipal a 
regulamentação do comércio ambulante, em especial a venda de cestas básicas, em Campina 
da Lagoa, Paraná. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM 
DISCUSSÃO, o VEREADOR MOZART ANTONIO PEREIRA, se manifesta e questiona se a 
proposição é para proibir o comércio ambulante. O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, diz que 
a proposição é para o Executivo disciplinar, por meio de Lei, o comércio ambulante, onde os 
mesmos terão que pagar os devidos impostos. O VEREADOR MOZART ANTONIO PEREIRA, 
expõe sua opinião de que a proposição deveria ser para que o Executivo elaborasse um Projeto 
de Lei, para ser aprovado pela Câmara, proibindo o comércio ambulante, pois a venda de 
produtos por ambulantes prejudica o comércio local e o município. O VEREADOR JOSÉ MARIA 
DE LIMA, se manifesta e expõe que o Executivo deve mandar um Projeto disciplinando o 
comércio de ambulantes. Sem mais manifestação, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM 
VOTAÇÃO, sendo aprovada por unanimidade. Sem mais matéria em pauta para a Ordem do 
Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. Sem manifestação na Palavra 
Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o Terceiro. Em seguida, conforme 
inscrição datada de 09 de agosto de 2019, o Presidente convida o senhor Fernando dos 
Santos Favarão, para a Tribuna. O SENHOR FERNANDO DOS SANTOS FAVARÃO, em uso da 
Tribuna, discursa sobre a regularização de obras feitas pelo município de Campina da Lagoa, em 
sua propriedade localizada na Estada do Caçula, onde, sem autorização dos proprietários, 
houve desmatamento para abertura de estrada e construção de uma gruta. E por esse motivo 
os proprietários foram multados pelo IAP – Instituto Ambiental do Paraná, e estão com a 
propriedade embargada. Diante do exposto, o senhor Fernando dos Santos Favarão, faz apelo 
aos Vereadores para que a situação seja regularizada, ou seja, que o Município assuma a 
responsabilidade que lhe é devida, pois os proprietários não autorizaram a obra e estão sendo 
prejudicados. Findado o uso da Tribuna, o Presidente convoca o Vereadores para a 25ª Reunião 
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Ordinária, no dia 19 de agosto de 2019, às 19:45 horas, no Plenário da Câmara Municipal. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião.  
 
Presidente: Gilvane Everton Ferreira  _______________________________________________ 
Vice Presidente: Mozart Antonio Pereira  ____________________________________________ 
1ª Secretária: Wanda Lopes da Silva  _______________________________________________ 
Alceu Manoel Gobbi  ____________________________________________________________ 
Devanira Dias Braz da Silva  _______________________________________________________ 
José Maria de Lima  _____________________________________________________________ 
Sandra Mara Klassen  ____________________________________________________________ 


